

Пропозиції
Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України
до проєкту Закону України

«Про внесення змін до пункту 4 Розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України щодо підтримки діяльності з охорони людського життя на морі відповідно до міжнародних договорів України»
внесений народними депутатами України Кіселем Ю. Г. та іншими

реєстр. № 11216 від 29.04.2024

готується до першого читання

1. Підтримується.

2. Законопроєктом пропонується продовжити термін дії митного режиму, встановленого Законом від 10 серпня 2023 року № 3324-IX на 2024 рік, а саме: тимчасово звільнити від оподаткування ввізним митом при ввезенні на митну територію України та поміщення в митний режим імпорту морських суден для використання виключно як пошуково-рятувальних одиниць з метою виконання міжнародних договорів України у сфері охорони людського життя на морі, оснащення, обладнання, спорядження, запасних частин та агрегатів таких суден, спорядження, оснащення та обладнання пошуково-рятувальних команд таких суден, що призначені виключно для проведення операцій з пошуку і рятування людей, які зазнають лиха на морі у морському пошуково-рятувальному районі України, оплата вартості яких здійснюється за рахунок коштів державного бюджету.

Згідно з підпунктом 17 пункту 4 розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України тимчасово звільняються від оподаткування ввізним митом при ввезенні на митну територію України та поміщенні в митний режим імпорту до 1 січня 2024 року – морські судна для використання виключно як пошуково-рятувальні одиниці з метою виконання міжнародних договорів України у сфері охорони людського життя на морі, оснащення, обладнання, спорядження, запасні частини та агрегати таких суден, спорядження, оснащення та обладнання пошуково-рятувальних команд таких суден, що призначені виключно для проведення операцій з пошуку і рятування людей, які зазнають лиха на морі у морському пошуково-рятувальному районі України, оплата вартості яких здійснюється за рахунок коштів державного бюджету та які класифікуються за такими кодами згідно з УКТ ЗЕД:

6307 20 00 00, 8906 90 10 00, 8906 90 91 00, 8906 90 99 00, 9018 90 84 00 (тільки дефібрилятори), 9019 20, 9020 00, 9025 19 00 90 (електронні тепловізори), 9303 90 00 00 (тільки лінемети), 9402 90 00 00 (тільки носилки).

Пропонується внести зміну до зазначеної норми, замінивши цифри «2024» цифрами «2025».

У зв'язку із зазначеним слід звернути увагу на таке.

У 2023 році на виконання Плану заходів, що здійснюється за рахунок коштів Державного бюджету України за бюджетною програмою КПКВК 3101230 «Здійснення



заходів щодо підтримки впровадження транспортної стратегії України» для казенного підприємства «Морська пошуково-рятувальна служба» (далі – Морська пошуково-рятувальна служба) закуплено швидкісне морське пошуково-рятувальне судно «ПРК-07». Це судно відіграє ключову роль у забезпеченні безпеки судноплавства у тимчасовому морському коридорі в Північно-західній частині Чорного моря для суден, що прямують до або з морських портів Великої Одеси. Звільнення від оподаткування податком на додану вартість операції з ввезення на митну територію України «ПРК-07» дозволило без додаткового фінансового навантаження на державний бюджет України своєчасно поставити судно на службу Україні.

Інтенсивність судноплавства в українському тимчасовому морському коридорі зростає. Україна вже збільшила товарообіг через свої морські порти до 85% від довоєнного рівня. Завдяки запровадженню значно ефективнішого логістичного маршруту без участі держави-агресора, Україна продовжує бути гарантом продовольчої безпеки світу.

Вкрай важливим для продовження та інтенсифікації роботи коридора є нарощування флоту пошуково-рятувальних суден, забезпечення резервування, що є вкрай важливим в умовах постійних мінної та ракетної загроз.

Згідно зі статтею 14 Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» кошти, отримані до спеціального фонду Державного бюджету України спрямовуються, серед іншого, на придбання швидкісних морських пошуково-рятувальних суден для казенного підприємства «Морська пошуково-рятувальна служба». 27 грудня 2023 року на виконання Плану заходів, що здійснюється за рахунок коштів Державного бюджету України за бюджетною програмою КПКВК 3101230 «Здійснення заходів щодо підтримки впровадження транспортної стратегії України» на 2023 рік казенне підприємство «Морська пошуково-рятувальна служба» здійснило попередню оплату за зовнішньоекономічним договором на придбання нового швидкісного морського пошуково-рятувального судна. Строк поставки судна на територію України – кінець 2024 року.

Таким чином, з метою уникнення зайвих платежів за рахунок коштів державного бюджету, вважаємо за доцільне продовжити термін дії податкового режиму, встановленого вищезазначеними приписами Митного кодексу України, на 2024 рік.

Виконувач обов'язків Міністра
розвитку громад, територій та
інфраструктури України

Василь ШКУРАКОВ